

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Eliška DRBALOVÁ
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Bedřich Košatka, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Zadání práce bylo beze zbytku splněno podle požadovaného rozsahu.

Posluchačka pracovala v celém semestru soustavně a cílevědomě k dosažení co nejlepšího výsledku, její kreativita byla na velmi dobré úrovni. Možná by bylo někdy potřeba více samostatnosti, ale to je většinou vlastnost získávaná až praxí.

Architektonické řešení je velmi vhodné do daného prostředí. Je umírněné a přesto svým hmotovým řešením (spojením dvou různých hmot) a materiálovým řešením působivé. Zadání se třemi bytovými jednotkami přináší velké možnosti prostorového uspořádání, ale zároveň je velmi náročné na skloubení bezkolizního provozního řešení. Vybavení domu je velkorysé a odpovídá charakteru lokality. Provoz je logický a vhodně též využívá sklonu pozemku k funkčnímu propojení 1.PP a 1.NP se zahradou. Pozemek je řešen především z hlediska vstupu a vjezdu do domu a rekreačního využití (bazén a relaxační plochy). Tato část práce obsahuje i řadu doplňkových ilustrací k navrženému rodinnému domu.

Technická část obsahuje všechny požadované dokumenty. Zvolený konstrukční systém včetně systému krovu je vhodný pro výstavbu navrženého domu. Také energetický koncept je kvalitně zpracován a přináší doklad o nízkoenergetickém (pasivním) návrhu domu. K úspoře energie využívá vhodné moderní systémy. Také řešení TZB je komplexní v požadovaném rozsahu a přináší základní potřebné informace.

Bakalářská práce je zpracována na vysoké grafické a textové úrovni a je dokladem kvalitní práce posluchačky po celý semestr. Prokazuje schopnosti posluchačky k pokračování ve studiu na magisterském programu Architektura a stavitelství.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 7.6.2021

Podpis: